
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

Locatie verontreiniging 

Boschlaan ongenummerd  

Plaats 

Lichtenvoorde 

Gemeente 

Oost Gelre 

Nummer verontreiniging 

GE02600088 

 

 

Beste  

 

We hebben op 16 augustus 2023 uw meldingsformulier van het Besluit uniforme saneringen (BUS) 

immobiel inclusief de bijbehorende documenten ontvangen. De BUS melding heeft betrekking op 

de locatie Boschlaan ongenummerd te Lichtenvoorde en is namens u ingediend door het 

adviesbureau De Klinker. Daarnaast ontvingen we op aanvullende vragen op 6 september 2023 nog 

aanvullende informatie van De Klinker n.a.v. onze vragen op de ingediende BUS melding. 

We kunnen niet instemmen met de sanering conform deze BUS melding. 

 

Onze redenen voor de afwijzing 

In de ingediende BUS melding zijn 2 saneringsdoelstellingen aangegeven nl: 

1. Het aanbrengen van een leeflaag en; 

2. Het terugsaneren tot functie wonen. 

De grond van de ontgraving tot functie wonen wordt aangevuld met grond die voldoet aan wonen. 

Op grond van de bodembeheernota van de gemeente mag hier echter alleen landbouw/ natuur 

worden toegepast. De leeflaag betreft een dikte van 5 m. De kwaliteit van de leeflaag bestaat uit 

industrie en schone grond (< AW 2000). Een leeflaag van 5 meter voldoet niet aan de regel- en 

wetgeving die bij een BUS melding van toepassing is. Ook mag op grond van de bodembeheernota 

van de gemeente Oost Gelre alleen landbouw/natuur worden toegepast. 

Daarnaast is het toepassen van een 5 m leeflaag niet functioneel. 

 

In 2005 is door ons een besluit ernst en niet urgent voor dit geval van ernstige 

bodemverontreiniging afgegeven. In het besluit is een interventiewaarde contour en een 
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 streefwaarde contour aangegeven op grond van de onderliggende onderzoeken. Ter plaatse van het 

gebied waarvoor nu een BUS melding is ingediend is een streefwaardecontour in het besluit 

opgenomen (zie figuur 1).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figuur 1: contouren beschikking 2005 

 

In het bij de BUS melding ingediende bodemonderzoek zijn echter interventiewaarde 

overschrijdingen voor chroom aangetoond. In de reactie op onze vragen hierover of hier geen 

sprake is van een nieuw geval is door het adviesbureau alleen aangegeven dat in de jaren 2005 – 

2023 de locatie enkel in gebruik is geweest als landbouwgrond. Als onderbouwing hiervoor is 

verwezen naar de digitale site www.topotijdreis.nl en de foto’s die in het verkennend onderzoek van 
2023 zijn opgenomen.  

In het besluit van 2005 is als vermoedelijke oorzaak aangegeven dat de chroomverontreiniging in 

de bodem komt door de verspreiding van chroomhoudend slib afkomstig van de RWZI op het 

maaiveld. Deze toepassing van slib zou kunnen hebben plaatsgevonden via slib op (droog-)bedden 

en  in het kader van bodemverbetering/bemesting. Anderzijds zat de RWZI en huidige terrein een 

sloot van waaruit mogelijk slib uit de sloot op de kant is gezet. Op grond van de huidige gegevens is 

nog niet voldoende aangetoond dat ter plaatse van de locatie/gebied waar de BUS melding op ziet 

sprake is van een historisch geval van bodemverontreiniging. Dit dient nader onderbouwd te 

worden.  

 

Op grond van bovenstaande kunnen we daarom niet instemmen met de ingediende BUS-melding.  
 

U kunt geen bezwaar maken tegen deze afwijzing. 

 






